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НАПІВАВТОМАТИЧНИЙ ЗАКЛЕЮВАЧ КОРОБІВ GEM X520/X670/X820 

 
MADE IN ITALY | КРАЇНА ВИРОБНИК ІТАЛІЯ 

 
ОПИС ОБЛАДНАННЯ GEM X520/X670/X820 
 

GEM X520, X670, X820 — це автоматичні заклеювачі коробів із функцією самодіагностики розмірів 
ширини та висоти коробів. Після аналізу параметрів коробу машина автоматично налаштовує 
подаючі стрічки під ширину коробу та опускає верхню пластину з диспенсером на необхідну висоту 
для точного заклеювання верхньої частини коробу клейкою стрічкою. Однак складання верхніх 
клапанів виконується вручну. 
 

Це обладнання ідеально підходить для підприємств, які прагнуть автоматизувати процес 
заклеювання коробів у харчовій, фармацевтичній, логістичній, текстильній та інших галузях. Завдяки 
високій точності, компактному дизайну та інноваційним функціям, моделі GEM X забезпечують 
ефективність і продуктивність виробництва. 
 

- NASTRATRICE AUTOMATICA AUTODIMENSIONANTE
- AUTOMATIC SELF-DIMENSIONING TAPING MACHINE
- FERMEUSE AUTORÉGLABLE POUR CARTONS MULTI-FORMAT
-  UTOMATISCHE VERKLEBEMASCHINE FÜR KARTONS MIT WECHSELNDEN FORMATEN
-  PRECINTADORA AUTOMATICA CON DIMENSIONAMIENTO AUTOMÁTICO DE CAJAS DE FORMATO VARIABLE

GEM X520 / X670 / X820
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ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
- Тип живлення: трифазне (3 PH + PE PLC: 3 PH + N + PE) 
- Встановлена потужність: 1 кВт 
- Електричний захист: IP54 
- Температура використання: від +5°C до +35°C 
- Продуктивність: 300–500 коробів/год (~22 м/хв) 

 

ОСОБЛИВОСТІ 
- Самодіагностика розмірів коробу: автоматичне налаштування ширини та висоти коробу 
- Автоматичне регулювання подаючих стрічок: точне налаштування для стабільного 

транспортування коробів 
- Верхня пластина з диспенсером стрічки: забезпечує правильне притискання стрічки для 

герметичного заклеювання 
- Ручне складання верхніх клапанів: оператор виконує цю операцію перед подачею коробу 
- Універсальність: підтримка широкого діапазону розмірів коробів 
- Компактний дизайн: дозволяє інтеграцію навіть у вузькі виробничі простори 

 

ДОДАТКОВІ ОПЦІЇ 
- Електронна система управління (Siemens PLC + цифрова панель HMI): для зручного 

налаштування параметрів 
- Центрувальний пристрій DAC: забезпечує точне позиціонування коробів на вході 
- Система контролю розриву стрічки RFN: автоматичний моніторинг для безперебійної роботи 
- Пневматичний стабілізатор: для підвищення точності транспортування коробів 

 

РЕКОМЕНДОВАНЕ ЗАСТОСУВАННЯ 
 

Моделі GEM X520 / X670 / X820 знаходять широке застосування в таких галузях, як: 
- Харчова промисловість 
- Фармацевтика 
- Логістика та складські операції 
- Текстильна промисловість 

 

Ці машини дозволяють значно скоротити витрати на ручну працю, забезпечуючи стабільну якість 
заклеювання навіть при інтенсивному виробництві. 
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РОЗМІРИ ЯЩИКІВ 
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ЛИПКА СТРІЧКА 
 

 
 
 
 
 
 

· Alimentazione: 3 PH + PE PLC: 3 PH + N + PE
· Power supply: 3 PH + PE PLC: 3 PH + N + PE
· Alimentation: 3 PH + PE PLC: 3 PH + N + PE
· Speisung: 3 PH + PE PLC: 3 PH + N + PE
· Alimentacion: 3 PH + PE PLC: 3 PH + N + PE

· Protezione elettrica: IP54
· Electrical protection: IP54
· Protection électrique: IP54
· Stromschutz: IP54
· Protección eléctrica: IP54

· Produzione media: 300/500 scatole/ora
· Production moyenne: 300/500 boîtes/heure
· Producción promedio: 300/500 cajas/hora
· Average production: 300/500 boxes/hour
· Durchschnittliche Produktion: 300/500 Kartons/Std

· Velocità di trasferimento scatola: ~22 mt/min
· Box transfer speed: ~22 mt/min
· Vitesse de transfert de la boîte: ~22 mt/min
· Transportgeschwindigkeit der Kartons: ~22 mt/min
· Velocidad de desplazamiento caja: ~22 mt/min

· Alimentazione pneumatica
· Pneumatic power supply
· Alimentation pneumatique
· Druckluftspeisung
· Alimentación neumática

6 bar

· Consumo aria per ciclo scatola
· Air consumption cycle box
· Consommation d’air par cycle boîtes
· Luftverbrauch pro Kartonzyklus
· Consumo de aire por ciclo caja

GEMX520 = 6,5 nl
GEMX670 = 8,5 nl
GEMX820 = 11 nl

·  Kit ruote
·  Centratore / cadenziatore  

automatico in ingresso mod. DAC
·  Kit memoria altezza scatola
·  Kit rulli pressatori pneumatici 
superiori

·  Kit Rottura Fine Nastro – RFN
·  Kit lettura cartoni leggeri
·  Kit esclusione nastratura 
superiore

·  Kit esclusione nastratura 
inferiore

·  Versione per scatole ad altez-
za ridotta

·  Rulliere ingresso / uscita
·  Quadro elettrico con PLC 
Siemens e HMI 4

·  Einlauf-Rollentisch mit  
Zentrierung - DAC

·  Kit !xe Kartonhöhe für  
Kartonserien

·  Kit pneumatische obere 
Andruckrollen

·  Kit Überwachung Bandriss/
Bandende - RFN

·  Kit für leichte Kartons
·  Kit Transit ohne Verklebung oben
·  Kit Transit ohne Verklebung 
unten

·  Ausführung für niedrige 
Kartons

·  Einlauf-/Auslauf Rollenbahnen
·  Steuerung Siemens und 
Digitales Bedienfeld Kite

·  Kit de ruedas
·  Dispositivo de centrado  
automatico de entrada - DAC

·  Kit de memoria altura de caja
·  Kit de rodillo prensor  
neumático superior

·  Kit de rotura !n de cinta - RFN
·  Kit de lectura cartón ligero
·  Kit de exclusión precintado superior
·  Kit de exclusión de precintado 
inferior

·  Versión para cajas con altura 
reducida

·  Transportadores de rodillos 
de entrada / salida

·  Cuadro eléctrico con PLC Sie-
mens y panel de control digital

ACCESSORI: ACCESSORIES: ACCESSORIES: ZUBEHÖR: ACCESORIOS:

· Temperatura di utilizzo:
· Temperature of use:
· Température d’utilisation:
· Betriebstemperatur:
· Temperatura de uso:

MAX
+35°C/95°F

MIN
+5°C/41°F

· Potenza installata: 1 kW
· Installed power: 1 kW
· Puissance installée: 1 kW
· Eingerichtete Leistung: 1 kW
· Potencia instalada: 1 kW

  MIN MAX
 L 200 mm ∞
 W 100 mm 650 mm
 H 120 mm 650 mm

GEM X670
  MIN MAX
 L 200 mm ∞
 W 100 mm 800 mm
 H 120 mm 800 mm

GEM X820

  MIN MAX
 L 200 mm ∞
 W 100 mm 500 mm
 H 100 mm 500 mm

GEM X520

25÷75 mm

Kg
210

GEM X520

Kg
210

GEM X670

Kg
275

GEM X820

T21 - T21,5 (optionals) 
con-with-avec-mit-con Kit adaptor 2

 A MAX 360 mm
 B 25 ÷ 75 mm
 C 76 mm

· Teste Nastranti:
· Taping Heads:
· Têtes de pose:
· Klebeköpfe:
· Cabezal de precinto:

T22 - T23 /  T32 - T33
(standard)

G
E

M
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52
0 

= 
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82
G

E
M

 X
67

0 
= 

18
99

G
E

M
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0 
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99

G
E

M
 X

52
0 

= 
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64
G

E
M

 X
67

0 
= 

12
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G
E

M
 X

82
0 

= 
13

64

DATI TECNICI: TECHNICAL DATA: DONNÉES TECHNIQUES: TECHNISCHE DATEN: FICHA TÉCNICA:

·  Caster  wheels
·  Automatic centering device 
DAC model

·  Memory switch 
·  Pneumatic top presser rollers 
device

·  Tape tearing & end indicator 
device

·  Light boxes sealing set
·  Upper  taping disabling set
·  Lower taping disabling set
·  Low boxes sealing
·  Infeed & outfeed conveyors
·  Electrical cabinet with  
Siemens PLC & digital HMI

·  Kit roues
·  Centreur automatique-DAC en entrée
·  Kit mémoire hauteurs de caisses
·  Kit rouleaux presseurs  
pneumatiques superieurs

·  Kit rupture d’adhésif et !n de 
rouleau

·  Kit lecture caisses légères
·  Kit d’exclusion pose adhésif 
supérieur

·  Kit exclusison pose adhésif 
inférieur

·  Version pour hauteur réduite 
des caisses

·  Convoyeur en entrée et sortie
·  Panneau de commandes 
automate Siemens

COMARME S.r.l. a socio unico
sede operativa (factory)

Quartiere Mirabella snc, 20081 Abbiategrasso (MI) - ITALY
Tel. +39 02 9422002 - Fax +39 02 9422096

e-mail: info@comarmesrl.com - website: www.comarmesrl.com

Distribuited by

· Alimentazione: 3 PH + PE PLC: 3 PH + N + PE
· Power supply: 3 PH + PE PLC: 3 PH + N + PE
· Alimentation: 3 PH + PE PLC: 3 PH + N + PE
· Speisung: 3 PH + PE PLC: 3 PH + N + PE
· Alimentacion: 3 PH + PE PLC: 3 PH + N + PE

· Protezione elettrica: IP54
· Electrical protection: IP54
· Protection électrique: IP54
· Stromschutz: IP54
· Protección eléctrica: IP54

· Produzione media: 300/500 scatole/ora
· Production moyenne: 300/500 boîtes/heure
· Producción promedio: 300/500 cajas/hora
· Average production: 300/500 boxes/hour
· Durchschnittliche Produktion: 300/500 Kartons/Std

· Velocità di trasferimento scatola: ~22 mt/min
· Box transfer speed: ~22 mt/min
· Vitesse de transfert de la boîte: ~22 mt/min
· Transportgeschwindigkeit der Kartons: ~22 mt/min
· Velocidad de desplazamiento caja: ~22 mt/min

· Alimentazione pneumatica
· Pneumatic power supply
· Alimentation pneumatique
· Druckluftspeisung
· Alimentación neumática

6 bar

· Consumo aria per ciclo scatola
· Air consumption cycle box
· Consommation d’air par cycle boîtes
· Luftverbrauch pro Kartonzyklus
· Consumo de aire por ciclo caja

GEMX520 = 6,5 nl
GEMX670 = 8,5 nl
GEMX820 = 11 nl

·  Kit ruote
·  Centratore / cadenziatore  

automatico in ingresso mod. DAC
·  Kit memoria altezza scatola
·  Kit rulli pressatori pneumatici 
superiori

·  Kit Rottura Fine Nastro – RFN
·  Kit lettura cartoni leggeri
·  Kit esclusione nastratura 
superiore

·  Kit esclusione nastratura 
inferiore

·  Versione per scatole ad altez-
za ridotta

·  Rulliere ingresso / uscita
·  Quadro elettrico con PLC 
Siemens e HMI 4

·  Einlauf-Rollentisch mit  
Zentrierung - DAC

·  Kit !xe Kartonhöhe für  
Kartonserien

·  Kit pneumatische obere 
Andruckrollen

·  Kit Überwachung Bandriss/
Bandende - RFN

·  Kit für leichte Kartons
·  Kit Transit ohne Verklebung oben
·  Kit Transit ohne Verklebung 
unten

·  Ausführung für niedrige 
Kartons

·  Einlauf-/Auslauf Rollenbahnen
·  Steuerung Siemens und 
Digitales Bedienfeld Kite

·  Kit de ruedas
·  Dispositivo de centrado  
automatico de entrada - DAC

·  Kit de memoria altura de caja
·  Kit de rodillo prensor  
neumático superior

·  Kit de rotura !n de cinta - RFN
·  Kit de lectura cartón ligero
·  Kit de exclusión precintado superior
·  Kit de exclusión de precintado 
inferior

·  Versión para cajas con altura 
reducida

·  Transportadores de rodillos 
de entrada / salida

·  Cuadro eléctrico con PLC Sie-
mens y panel de control digital

ACCESSORI: ACCESSORIES: ACCESSORIES: ZUBEHÖR: ACCESORIOS:

· Temperatura di utilizzo:
· Temperature of use:
· Température d’utilisation:
· Betriebstemperatur:
· Temperatura de uso:

MAX
+35°C/95°F

MIN
+5°C/41°F

· Potenza installata: 1 kW
· Installed power: 1 kW
· Puissance installée: 1 kW
· Eingerichtete Leistung: 1 kW
· Potencia instalada: 1 kW

  MIN MAX
 L 200 mm ∞
 W 100 mm 650 mm
 H 120 mm 650 mm

GEM X670
  MIN MAX
 L 200 mm ∞
 W 100 mm 800 mm
 H 120 mm 800 mm

GEM X820

  MIN MAX
 L 200 mm ∞
 W 100 mm 500 mm
 H 100 mm 500 mm

GEM X520

25÷75 mm

Kg
210

GEM X520

Kg
210

GEM X670

Kg
275

GEM X820

T21 - T21,5 (optionals) 
con-with-avec-mit-con Kit adaptor 2

 A MAX 360 mm
 B 25 ÷ 75 mm
 C 76 mm

· Teste Nastranti:
· Taping Heads:
· Têtes de pose:
· Klebeköpfe:
· Cabezal de precinto:

T22 - T23 /  T32 - T33
(standard)
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DATI TECNICI: TECHNICAL DATA: DONNÉES TECHNIQUES: TECHNISCHE DATEN: FICHA TÉCNICA:

·  Caster  wheels
·  Automatic centering device 
DAC model

·  Memory switch 
·  Pneumatic top presser rollers 
device

·  Tape tearing & end indicator 
device

·  Light boxes sealing set
·  Upper  taping disabling set
·  Lower taping disabling set
·  Low boxes sealing
·  Infeed & outfeed conveyors
·  Electrical cabinet with  
Siemens PLC & digital HMI

·  Kit roues
·  Centreur automatique-DAC en entrée
·  Kit mémoire hauteurs de caisses
·  Kit rouleaux presseurs  
pneumatiques superieurs

·  Kit rupture d’adhésif et !n de 
rouleau

·  Kit lecture caisses légères
·  Kit d’exclusion pose adhésif 
supérieur

·  Kit exclusison pose adhésif 
inférieur

·  Version pour hauteur réduite 
des caisses

·  Convoyeur en entrée et sortie
·  Panneau de commandes 
automate Siemens

COMARME S.r.l. a socio unico
sede operativa (factory)

Quartiere Mirabella snc, 20081 Abbiategrasso (MI) - ITALY
Tel. +39 02 9422002 - Fax +39 02 9422096

e-mail: info@comarmesrl.com - website: www.comarmesrl.com

Distribuited by

· Produzione media: 800 scatole/ora
· Production moyenne: 800 boîtes/heure
· Producción promedio: 800 cajas/hora
· Average production: 800 boxes/hour
· Durchschnittliche Produktion: 800 Kartons/Std

· Velocità di trasferimento scatola: ~22 mt/min
· Box transfer speed: ~22 mt/min
· Vitesse de transfert de la boîte: ~22 mt/min
· Transportgeschwindigkeit der Kartons: ~22 mt/min
· Velocidad de desplazamiento caja: ~22 mt/min

· Temperatura di utilizzo:
· Temperature of use:
· Température d’utilisation:
· Betriebstemperatur:
· Temperatura de uso:

MAX
+35°C/95°F

MIN
+5°C/41°F

•  Kit ruote
•  Centratore a regolazione  

manuale RCC
•  Quadro elettrico con PLC  

Siemens e pannello digitale Kite
•  Dispositivo pneumatico per  

3 diverse altezze scatole
•  Versione alta velocita

•  Caster wheels
•  Centering device RCC
•  Electrical cabinet with  

Siemens PLC & digital HMI
•  Pneumatic device for three 

(max) di!erent box height
•  High Speed Version

•  Kit roues
•  Centreur automatique à  

régulation manuelle RCC
•  Panneau de commandes  

automate Siemens
•  Dispositif spéci"que pour 3 

hauteurs de caisses di!érentes
•  Version Haute Vitesse

•  Einlauf-Rollentisch mit Zentrierung
•  Beschickungsvorrichtung 

RCC
•  Steuerung Siemens und  

Digitales Bedienfeld Kite 
•  Pneumatische Vorrichtung 

für 3 unterschiedliche  
Kartonhöhen

•  Version High Speed

•  Kit de ruedas
•  Dispositivo de centrado RCC
•  Cuadro eléctrico con PLC 

Siemens y panel de control 
digital

•  Dispositivo neumático para 
cajas con 3 alturas diferentes

•  Versión Alta Velocidad

· Alimentazione: 3 PH + PE PLC: 3 PH + N + PE
· Power supply: 3 PH + PE PLC: 3 PH + N + PE
· Alimentation: 3 PH + PE PLC: 3 PH + N + PE
· Speisung: 3 PH + PE PLC: 3 PH + N + PE
· Alimentación: 3 PH + PE PLC: 3 PH + N + PE

· Protezione elettrica: IP54
· Electrical protection: IP54
· Protection électrique: IP54
· Stromschutz: IP54
· Protección eléctrica: IP54

· Alimentazione pneumatica
· Pneumatic power supply
· Alimentation pneumatique
· Druckluftspeisung
· Alimentación neumática

6 bar

· Consumo aria per ciclo scatola
· Air consumption cycle box
· Consommation d’air par cycle boîtes
· Luftverbrauch pro Kartonzyklus
· Consumo de aire por ciclo caja

2 nl

OPTIONALS: OPTIONALS: OPTIONALS: OPTIONALS: OPCIONALES:

· Potenza installata: 0,25 kW
· Installed power: 0,25 kW
· Puissance installée: 0,25 kW
· Eingerichtete Leistung: 0,25 kW
· Potencia instalada: 0,25 kW

  MIN MAX
 L 220 mm 1000 mm
 W 100 mm 500 mm
 H 100 mm 650 mm

  MIN MAX
 L 220 mm 1000 mm
 W 100 mm 650 mm
 H 120 mm 650 mm

GEM F670

GEM F520

25÷75 mm

 A MAX 360 mm
 B 25 ÷ 75 mm
 C 76 mm

Kg
342

GEM F520

Kg
365

GEM F670

DATI TECNICI: TECHNICAL DATA: DONNÉES TECHNIQUES: TECHNISCHE DATEN: FICHA TÉCNICA:

T21 - T21,5 (optionals) 
con-with-avec-mit-con Kit adaptor 2

· Teste Nastranti:
· Taping Heads:
· Têtes de pose:
· Klebeköpfe:
· Cabezal de precinto:

T22 - T23 /  T32 - T33
(standard)
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COMARME S.r.l. a socio unico
sede operativa (factory)

Quartiere Mirabella snc, 20081 Abbiategrasso (MI) - ITALY
Tel. +39 02 9422002 - Fax +39 02 9422096

e-mail: info@comarmesrl.com - website: www.comarmesrl.com
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КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ 
ПОСТАЧАННЯ МОБІЛЬНИХ СИСТЕМ  

ПАЛЕТНОГО ПАКУВАННЯ 
 
 

 
 
 
 
 
 
  

 
 
 

 
 

Відповідальний за проект: 
 

Директор ПП «Складпак» 
Казан Василь Іванович 
Тел.:  +38(044)500-91-63 
Моб.: +38(067)694-33-67 
vasyl.kazan@skladpack.ua 
03680, Україна, м. Київ,  
вул. Миколи Грінченка, 4 
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НАПІВАВТОМАТИЧНИЙ ТУНЕЛЬНИЙ ОБМОТУВАЧ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

Напівавтоматичний тунельний обмотувач R9.42-140 
Малюнок призначений тільки для ознайомлення та може відрізнятися від зовнішнього вигляду обладнання, що постачається. 
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"#$%&'%#

КОМЕРЦІЙНИЙ РОЗДІЛ 
Вартість пропозиції (ЄВРО), без урахування ПДВ (20%). 

Найменування обладнання Кількість Ціна   Сума 
1. Заклеювач коробів GEM X520 1 10 150,00 10 150,00 
2. Заклеювач коробів GEM X670 1 10 450,00 10 450,00 
3. Заклеювач коробів GEM X820 1 11 400,00 11 400,00 

     
Додаткові опції 

4. Колеса на опорах 1 190,00 190,00 
5. PLC Siemens S71200 CPU212 модель з сенсорною 

панеллю Kite 4 
1 3 750,00 3 750,00 

 
 

КОМЕРЦІЙНІ УМОВИ 
Умови оплати 
Передоплата   
Поставка і митне очищення 
Доставка і митне очищення здійснюється компанією Складпак: DDP, Україна, адреса клієнта 
Термін поставки 
8-12 тижнів 
Термін дії пропозиції 
До 31.12.2026 року 
Гарантія 
12 місяців 
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Контрактне виробництво

Гарантійне обслуговування

Європейський стандарт якості

АВТОМАТИЗАЦІЇ
ЛІДЕР В ГАЛУЗІ

Сервісна підтримка 24/7

Індивідуальний підхід

Офіційний дистриб'ютор

Власний імпорт

CEO компанії “Складпак”
Василь Казан

Партнерство з нашою компанією допоможе вам вирішувати найскладніші завдання
виробництва, використовуючи сучасні інжинірингові рішення та устаткування
міжнародного рівня якості. 
Співпраця з компанією “Складпак” - це завжди чітке дотримання термінів поставок
ексклюзивного обладнання, фіксована заявлена   вартість товарів, що поставляються,
повна фінансова безпека угод, на стабільне довготривале співробітництво.

oem.skladpack.ua


